

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 82 期

大厂县医院主办 2017年3月1日(星期三) 农历丁酉年二月初四

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com

办院方针

- ★以德立院
- ★依法治院
- ★科技兴院
- ★人才强院



县委副书记、代县长刘宝旺等 县领导节前来我院慰问医务人员



2017年1月24日上午,县委副书记、代县长刘宝旺带领县委县政府等领导,在县卫计局局长张东庆、县卫计委书记杨学峰的陪同下,来我院慰问节日期间坚守在一线的医护人员,带来了熟食、水果等慰问品,并向全体医务工作者致以亲切的问候和新春的祝福。

一大早,冬日的暖阳高照,刘县长来到县人民医院门诊大厅,与迎接的医务人员一一亲切握手、交谈,李院长向领导们汇报我院信息化建设情况,目前门诊急诊患者就诊情况和医务人员的工作情况。刘县长对我院医护人员长年坚守岗位,默默奉献的优良传统和敬业精神表示高度赞赏,并殷殷叮嘱大家,节日期间急诊多,一定要坚守岗位,耐心细心,要确保为全县人民的健康保驾护航。

县人民医院全体医务人员深受鼓舞,在县领导的关怀和鼓励下,我们一定会认真做好春节期间和日常的医疗护理工作,不辜负县领导的殷切希望,继续提高医疗水平,提升服务能力,积极推进我县卫生事业又好又快发展。(办公室主任 靳燕华 报道)

县政府与中国人民解放军第306医院 举行军民融合座谈会



本报讯(县卫计局办公室 李雪 报道) 2017年2月16日上午,中国人民解放军第306医院常务副院长崔彦一行10人到我县就医疗合作军民融合进行对接洽谈,大厂县委常委、县政府常务副县长王彦伟及县卫计局党政主要负责同志、县人民医院、县中医医院班子成员及相关科室负责人共计30余人参加座谈。座谈会由大厂县卫计局局长张东庆主持。

座谈会开始前,解放军第306医院一行参观了县民族宫及县人民医院、县中医医院。座谈会上,在听取双方情况介绍后,王彦伟副县长强调,大厂县人民政府与解放军第306医院召开军民融合座谈会,为大厂与北京地区医疗机构之间的对接交流,开辟了全新的途径和模式。大厂与解放军第306医院的合作交流,也为全县卫生事业注入了新的发展活力,为大厂医疗卫生事业提供了更广阔的发展空间。他要求,县人民医院、县中医医院抓住机遇、深化合作,实现共赢,进一步提升我县的医疗水平和管理能力。希望两家县级医院要认真学习解放军第306医院专家们精湛的医术、优质的服务和良好的作风,推动大厂医疗卫生事业迈上新台阶。

崔彦副院长指出,军地医疗机构通过建立军民融合医疗联合体的形式,进行优势资源互补,双方在技术、人才、学术等方面展开全面合作,能够进一步密切军民关系,实现军地共赢,共同推动医疗卫生事业发展上水平。

座谈会结束后,解放军第306医院随行专家与县人民医院、县中医医院相关科室主任进行了对接,就下一步深入合作交流达成了初步意见。

树立风险防范意识 加强医疗安全管理



本报讯(护理部主任 张如莘 报道) 为进一步加强医疗安全管理和风险防范工作,根据国家卫计委视频会议和省市文件通知要求,我院于2017年2月13日在多功能厅组织召开了“医疗质量医疗安全专题工作会议”,主管院长韩福胜主持会议,全员参加。

会议传达学习了廊坊市卫生和计划生育委员会《关于贯彻落实进一步加强医疗安全管理和风险防范工作的通知》和《关于印发全市医

疗安全专项整顿方案的通知》。主管院长韩福胜例举浙江省中医院和山东省青岛市城阳区人民医院因违反操作规程导致的严重医院感染事件,强调指出,从事医疗工作首先要有医德,第二不要任性,要用规章制度、岗位职责和操作常规来规范自己的工作行为。对于最近几年新录用人员,医务科、护理部、院感科进行了严格的岗前培训,希望科主任护士长严格把关,让年轻人要先学做人,再学做事。

根据今年上级文件和指示精神,医院要进一步健全组织机构,明确组织分工。重新组织设立新的医疗质量管理委员会,各业务科室成立本科室医疗质量管理工作小组,医院质量管理实行院、科两级负责制。医院主要负责人是

本医疗机构医疗质量管理的第一责任人,临床科室以及药学、护理、医技等部门主要负责人是本科室医疗质量管理的第一责任人。成立质量控制科室,专人负责。2016年9月25日,国家出台新的《医疗质量管理办法》,鼓励医疗机构和医务人员主动上报不良事件,制定管理制度保障医疗安全,不惩罚,不批评。《医疗质量管理办法》明确了医疗机构和每个医务人员的责任。现在核心制度增至十八项,每个人要学习领会,贯彻落实。

医疗质量是医院管理的核心,是医疗工作永恒的主题,是医院的生命线,也是提高医院管理成效的关键所在。2017年,医院严格按照医疗安全管理相关法律法规的要求,加大医疗质量和医疗安全检查处罚力度,完善科室和个人惩戒制度。要充分认识到医疗质量安全形势和面临的挑战,坚持质量第一、安全第一、生命至上、以人为本的安全管理理念,加强医疗质量管理,保障医疗安全,不断提高医疗服务水平,持续推进医院建设与发展。